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Lot Category Description RES 

1 AUSTRALIA 1st WMK mint roos ½d green to 9d violet with 1d, die II & IIA & 3d die I ACSC cat value $1600 low 

reserve 

100 

2 AUSTRALIA 1st WMK 2d grey perf large OS mint hinged cat val $120 10 

3 AUSTRALIA 1st WMK 6d ultramarine mint lightly hinged ACSC cat val $325 45 

4 AUSTRALIA 3rd WMK 2d grey die I MUH ACSC cat val $125 20 

5 AUSTRALIA 3rd WMK 2d grey die 2a MUH perf os ACSC cat val $375 (light even gum toning) 35 

6 AUSTRALIA 3rd WMK 3d olive die 1 MLH ACSC cat val C $ 600 with variety ACSC 22b(U)h  45 

7 AUSTRALIA 3rd WMK 3d olive die I perf os ACSC cat val $175 20 

8 AUSTRALIA 3rd WMK 6d pale ultramarine die II perf os ACSC 19Aba MUH cat val $425 (light crease)  45 

9 AUSTRALIA 3rd WMK 6d violet-blue die IIB ACSC 20B cat val $400 MLH 60 

10 AUSTRALIA 3rd WMK 6d violet blue die IIB perf os MLH cat val $250 (fluffy perfs) 40 

11 AUSTRALIA 3rd WMK 9d violet die IIB perf os MLH cat val $350 (diagonal crease) 30 

12 AUSTRALIA 3rd WMK 1/- blue-green die 2B perf os ACSC 33A ba mint hinged cat val $150 15 

13 AUSTRALIA SWM 6d chestnut perf os MUH ACSC 22A b cat val $150 (light crease) 15 

14 AUSTRALIA SWM 9d violet die IIB MLH cat val ACSC 28A $175  30 

15 AUSTRALIA C of A WMK 10/- Roo OPT "SPECIMEN" type D 20 

16 GB 1969 "STAMP FOR COOKS" £1 stamp booklet SG ZP1a very fine 5 

17 GB 1972 "WEDGEWOOD"£1 stamp booklet SG DX1 cat val £60 very fine 20 

18 GB 1980 "STORY OF WEDGEWOOD £3 stamp booklet SG DX2 very fine 5 

19 GB 1983 "ROYAL MINT" stamp booklet SG DX4 very fine 5 

20 GB 1985 "ROYAL MAIL" stamp booklet SG DX6 very fine 5 

21 WA POSTMARK (J)ARRAHBANK CDS A27 on ½d orange KGV P/M 14 JUNE 24. Rare group settlement postmark. 

Rare opportunity for the astute buyer 

150 

22 WA 1861 1/- yellow-green perf 14-16 with upright inverted  WMK at £150 but does not list the upright/ 

inverted WMK. Obviously a very scarce stamp 

120 

23 INDIA 1934 airmail cover with AMBALA p/m from Delhi to London. Good condition closed tear at top 20 

24 INDIA RAF censored cover from India to New Zealand JAN 1945 good condition 15 

25 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith airmail set MUH SG 121-123 8 

26 AUSTRALIA 1934 Melbourne Centenary set SG 147-149 P 10½ MUH 25 

27 AUSTRALIA 1934Melbourne Centenary set SG 147a-149a P 11½ MUH 25 

28 AUSTRALIA 1934 Macarthur set of 4 SG150/2 MH/MLH 20 

29 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee set SG 156/8 MUH superb 25 

30 AUSTRALIA 1936 SA Centenary set MUH  18 

31 AUSTRALIA 1938 £1 Robes thick paper SG178 fine MUH 25 

32 AUSTRALIA 1938  Robes set SG176-178 very fine used 20 

33 AUSTRALIA 1938 NSW 150th anniversary set SG193/5 MUH 15 

34 AUSTRALIA 1940 AIF set SG196-199 MUH 18 

35 AUSTRALIA 1949/50Arms set SG224a, 224b, 224c & 224d MUH very fine cat val $150 60 

36 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith airmail pair OPt os mint hinged SG0123/4 90 

37 AUSTRALIA 1932 1/- lyrebird OPT os SG0136 fine MUH 20 

38 WA POSTCARD Small GPO exhibit of 11 items. Nice display 60 

39 AUSTRALIA / AAT Duplicate accumulation which includes over 700 kangaroos with values to 2/- good to FU 100 

40 AUSTRALIA / AAT Cinderella's comprehensive group of 1954 expedition labels- paper thickness, gum colour, shades etc 12 

ITEMS 

10 

41 AUSTRALIA / PNG Flight cover Brisbane/Lae/Brisbane July 1934 VG cond 20 

42 AUSTRALIA / NG June 1938 flight cover Reboul to Brisbane very fine 15 

43 AUSTRALIA / NZ Flight cover Jun 1951 Melbourne to Christchurch Vg cond 10 

44 NEW ZEALAND 

/ENGLAND 

Jul 1938 flight cove r from Christchurch to England with cachet on the back in green ink. "Authenticated 

by the expert committee of the airmail society" V good cond 

15 

45 AUSTRALIA Feb 1930 registered flight cover Cobar, NSW to Alexandria SA & return VG cond 25 

46 AUSTRALIA Feb 1930 registered flight cover Cobar, NSW to Anthony's lagoon SA & return good cond 25 

47 AUSTRALIA Feb 1930 registered flight cover Cobar, NSW to Birdum SA & return good cond 25 

48 AUSTRALIA Feb 1930 registered flight cover Cobar, NSW to Brunette Downs SA & return good cond 25 



49 AUSTRALIA Feb 1930 registered flight cover Cobar, NSW to Newcastle Waters SA & return good cond 25 

50 AUSTRALIA Feb 1930 registered flight cover from Brisbane to Port Darwin  readdressed to Cobar NSW with Darwin, 

Charleville, Camooweal TPO back stamps among others V good cond 

25 

51 
 

Overseas & local mail. Mostly commercial 1950 - 2000 well worth a look 10 

52 WORLD Assortment in photocopier paper box. Quite a mixture 10 

53 AUSTRALIA KGV used accumulation on hagner sheets & show cards. Many useful values to 1/4d. Careful inspection 

will reveal useful shades, Varieties & postmark (also a few roos) very high cat value. Well worth reserve 

50 

54 WA Small accumulation on hagners & show cards ETC. Definite postmark interest over 80 items 30 

55 MOROCCO 

AGENCIES 

KGV era mint stamps in blocks & singles including 2/6 & 5/- seahorses plus 2 large blocks. Nice clean 

lot (45) stamp plus 10 used stamps with Kuwait OPTS 

15 

56 CHINA (Manchukuo) 1932 range with five characters in the top panel MUH range of 11 stamps SG 4, 6, 7, 8, 9, 

10, 11, 12, 15, 17, & 26 Cat val £220 plus duplicate range of 17 stamps with values to nine fen 

50 

57 CHINA (Manchukuo) 1932 MUH range with duplication. 24 stamps with total SG cat val of £450 80 

58 VATICAN Range on Hagner & show card 100+ mostly M/MUH with a few used 10 

59 
 

Perfin on 4 display sheets Aust roos & KGV, China, Hong Kong, GB, Japan, ETC almost 200 stamps 

should please the specialist 

25 

60 AUSTRALIA 1930 bundle ware from deceased estate- haven't been touched for at least 50 years. 10 bundles of 100 

commemoratives. Possible postmark & variety interest 

20 

61 AUSTRALIA KGV penny greens from same source as lot above. 10 bundles 40 

62 GERMANY SG93B, 94B (used) & 95B (MH) plus 1929 welfare fund 5 different selvedge single. Hinged selvedge 

only total SG cat val £100 

15 

63 NORTHEN 

RHODESIA 

KGV mint & used range with values to 10d SG cat val £55 10 

64 NORTHEN 

RHODESIA 

KG VI 1938 defins broken mint range inc 2/6, 3/-,  5/- used range to 1/- total cat val £75 15 

65 AUSTRALIA KGV 1d red die II smooth paper & rough paper perf OS & die I, Die2, die2 strip of 3 (5) VGU 15 

66 ST HELENA "Three Pence" OPT on six pence violet SG11 type B cat val £50 VGU 10 

67 AUSTRALIA Old tram, train & bus tickets 21 with some duplication condition varies 10 

68 WA POSTMARK Boorabbin 3b (1-2) scarce 10 

69 WA POSTMARK Carbine B30 (1) very scarce 15 

70 WA POSTMARK Gabanintha A25 (1-2) scarce 10 

71 WA POSTMARK Golden Ridge B28-b with late 1915 date (1) very scarce 15 

72 WA POSTMARK Jarnadup B28 rare on swans 15 

73 WA POSTMARK Kununalling 3b very late 1918 use PMI dates 10-08-96 to 27-07-14 15 

74 WA POSTMARK Linden B29 (1-2) scarce 10 

75 WA POSTMARK Marvel Loch B27 on pair nine pence orange swans SG145b cv £32 each scarce postmarks on swans 20 

76 WA POSTMARK Mulline B29 (1) very scarce 10 

77 WA POSTMARK NTH Dandalup 3b (1-2) scarce 10 

78 WA POSTMARK Nuralingup A29 (1-2) scarce 10 

79 WA POSTMARK Perth TPO D26T (1) scarce 10 

80 WA POSTMARK Protheroe E31 (1-2) scarce 10 

81 WA POSTMARK Wilga D26-b in green ink. Green ink not recorded in PMI or PMC 15 

82 WA POSTMARK Yealering Lake C27 18 APR 32 Note; renamed Yealering in 1926 late use of this CDS 15 

83 AUSTRALIA 5/- SMW roo with variety ACSC 45(D)j "Spencers Gulf short" cv $325 fine used 60 

84 AUSTRALIA 5/- 3rd WMK roo perf OS with variety ACSC 44 (C) (D)k break in coast near Bonaparte Gulf cat val 

$450 

80 

85 AUSTRALIA 5/- roo 3rd WMK with variety ACSC 44(D)va "break in coast of Gulf of Carpentaria" cat val $450 VGU 50 

86 AUSTRALIA 5/- roo C of A WMK with variety ACSC 46(D)e "white line adjacent to coast in bight" cat val $150 VGU 30 

87 AUSTRALIA 5/- roo C of A WMK with variety " 4 blobs of yellow ink in WA near Shark Bay - RET coast + L frame 

cv$150 used 

20 

88 AUSTRALIA 5/- roo C of A WMK with variety ACSC 46(D)ub "two yellow spots west of Spencers Gulf " cat val 

$400 VGU 

60 

89 WA 1861 6d purple-Brown with cut clean perf 14 SG42 cat val £50 FU 15 

90 WA 1864 2d yellow with crown CC WMK upright, inverted & reversed SG 55y Cat £45 FU 15 

91 WA 1905-12 WNK crown over double lined A p11 SG157a 9d red orange cat val £200 FU 50 

92 WA POSTMARK Edjudina B28 4 MAY 15 (1) very early date PMI dates 13-08-23 to 31-08-26 thus very scarce 15 

93 WA bulk swans approx. 1000 45 

94 AUSTRALIA Bulk KGV many 100s values to 1/4 noted variable condition 50 

95 AUSTRALIA KGV 1d Green 'OS' 12 Holes / 2d Red 'OS'  12 Holes C of A WMK 'USED' Both with Starling Cert 90 



96 AUSTRALIA 

VARIETY 

1d Green KGV 'Secret Mark'  SMWMK Perf 14 ACSC: 80 (4)d (V11/1) MNG   12 

97 AUTRALIA 

VARIETY 

4d Orange KGV 'White spot upper left corner' ACSC 110B (1)L (1R3) MH minor tone spot CV: $120 15 

98 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d Red KGV SMWMK 13.5 'Damaged left frame bottom wattle/White flaw king head' (10L40 A/B) 

'MH' 

12 

99 AUSTRALIA 1d Red 'OS' KGV G21 'MUH w/c CV: $75 25 

100 AUSTRALIA 3d Blue KGV Type A SWMK 'MLH' CV: $40 10 

101 AUSTRALIA 3d Blue KGV Type A SMWMK Perf 14 'MLH' CV: $50 12 

102 AUSTRALIAC 

VARIETY 

3d Blue KGV 'White flaw on Oval front of Kangaroo'  SMWMK Perf 14 ACSC: 106 (3,4)f (3,4L28) 

MVLH some minor gum tone CV: $100 

18 

103 AUSTRALIA 3d Blue KGV Type A SMWMK Perf 13.5 'MLH' CV: $90 17 

104 AUSTRALIA 3d Blue KGV Die 11 SMWMK Perf 123.5 'MLH' CV: $35 10 

105 AUSTRALIA 

VARIETY 

5d Brown KGV SWMK ACSC: 123 (1L60) 'White Flaw Shade lines next to Kangaroo back' 'FU' 15 

106 AUSTRALIA 

VARIETY 

4d Orange KGV SWMK ACSC: 110 (1L5) 'Vertical Colour Flaw on Emu's Back' 'FU' 10 

107 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Brown (3 of) KGVs ACSC 85 Varieties 7R40, 5AL1 & C412: Description with stamps 'USED' 12 

108 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Brown (3 of) KGVs ACSC 85 Varieties 6AR4, 3L21& 7R13: Description with stamps 'FU' 12 

109 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Red (3 of) KGVs ACSC; 89 Varieties  UCV-H129, 18R12 &UCV- H15: Description with Stamps 

'FU' 

10 

110 AUSTRALIA Small Tin KGV Stamps, couple  Roos 'USED' 10 

111 ACCESORY Sun Vision Magnifier Stand with Distortion-Free Plastic Lens 8 

112 ACCESORY Metal Folding Magnifier Glass 'new Condition' 10 

113 ACCESORY Small Battery Desk LED Lamp; Flexible Arm adjustment, 3 light brightness settings and USB Charging 

New Condition 

12 

114 AUSTRALIA 

VARIETY 

3d Pale Dull Blue KGV SWMK Type A 'Dry Ink' 'MLH' M. Dury Cert CV: $200             55 

115 AUSTRALIA 

VARIETY 

3d Vertical Pr Pale Dull Blue KGV SMWMK Perf 13.5' bottom stamp white flaw near Emu's foot' 

ACSC: 107C (3)J   'MUH'   Starling Cert CV: $450        

90 

116 AUSTRALIA 

VARIETY 

1d block of 4 Red-Purple KGVs Single WMK ACSC 76C '1 MLH 3 MUH' CV  $120 30 

117 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Red KGV SMWMK Perf 14, Break in Bottom Frame under 'L' of Half ACSC: 91 (2)e (2L50) 

'MLH' CV: $ 50 

12 

118 AUSTRALIA 

VARIETY 

1/2d Green KGV SWMK White spot Kangaroo Back ACSC: 63 (5)e (5LI6) 'MVLH' CV: $ 75 25 

119 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Red KGV SWMK White Flaw 'E' of Postage ACSC 89 (21L30) 'MVLH' 10 

120 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Red KGV SWMK White Flaw below & Top of Postage ACSC 89 (21L41) 'MUH' 20 

121 AUSTRALIA 

VARIETY 

1/2d Green KGV SWMK White spot Back of King's Head ACSC: 63 (6)n (6R23) 'U' CV: $ 50 10 

122 AUSTRALIA KGV (3 of) INVERTED WMK 'MH' 1/2d Orange & 1 1/2d Black Brown SWMK and 2d Red C of A 

CV: $100 

20 

123 AUSTRALIA 

VARIETY 

1d Red Kangaroo ACSC: 4A (G)g (L30) White Flaw joining Tasmania to First ‘N’ of Penny 'U' CV: $75 15 

124 AUSTRALIA 

VARIETY 

3d Olive Kangaroo ACSC: 14 (U)f Die 11B Third WMK - Break in Left Frame Top, 'U' CV: $90 15 

125 AUSTRALIA 2 1/2d Indigo Kangaroo Second WMK ACSC: 10A 'MH' CV: $200 50 

126 AUSTRALIA 1/- Green Kangaroo ACSC: 33A Die 11B Third WMK 'MLH' CV: $150 35 

127 AUSTRALIA 6d Dull Blue Kangaroo C/L 'MLH' CV: $225 45 

128 AUSTRALIA KGV1 3d Blue 'MUH' 20 

129 AUSTRALIA 2d,3d,&6d Kingsford Smith 'MUH' 6d Brown Airmail Service 'MVLH' 2d, 3d Sydney Bridge 'MUH' 1 

1/2d, 3d Charles Sturt 'MUH' 3d Blue Kookaburra 'MLH' 4 Others 'MUH' 

30 

130 CATALOGUE 2x Mossgreen catalogues 2016. Useful reference postal history. 5 

131 CATALOGUE 2x Mossgreen catalogues 2017. Victoria, TPO's, Postal history & PPC's. 5 

132 CATALOGUE 3x Specialty auction catalogues 2016/17 ex Mossgreen. 5 

133 APO 1981 Australian & AAT collection. Mint as purchased. F/V $16+. 8 



134 WA Tatty stockbook full of swans. Many 100's used mostly low values. 40 

135 TASMANIA Sel: King(s) Is. & Currie King Is. On State & KGV/V1 stamps. Note, KGV Die2. (12). 20 

136 WA Postmarks on 80+ swans, mainly DxPO cancels in pairs. Note, 11barE x2. 10 

137 WA 2x hagners with "Tombstones", 3d-100pds. 27 values mostly 1905 issues. (36). 18 

138 WA Railway stamps 1966/80 5th series. Perth + 3 other stations. (7) Etc: 10 

139 WA L/L file swans with official WA/OS punc: Priv: perfins, Revenues etc: (220+). 20 

140 WA 1865 4d Carmine on a 1927 RPS London Certificate. Not a common item?!!. 10 

141 WA 1893 1d Carmine, Wmk Cr/CA INVERTED, used Perth DxB6 cancel. 30 

142 WA 1902/3 2d yellow, Wmk UPRIGHT. ACSC W16A see note (1). Coase wove paper. 45 

143 WA 1912 3d Yell/brown, Wmk Cr/A REVERSED, Upright pair, Katanning A25, 17-05-12. 30 

144 WA 1d Carmine, WcrA wmk. B4 MUH with (hinged) top selvedge. 25 

145 WA 1912 8d Apple/green, Cr/A wmk. B9 MUH, top selvedge. Cat: $40 each. Superb. 90 

146 WA 2xFranks (cut-outs). Bureau of Agric: (x), Gov: W.Australia, (u). (2). Scarce items. 15 

147 WA PPC "Falk" Swan river. Perth canc: via UK to USA. Under payed and taxed. 20 

148 WA PPC "Falk" Bowling green Boulder. Kalgoorlie A25, 29-07-08 on 2d swan to Adelaide. 20 

149 WA PPC "Falk" King's Park cannon 1890's. Wagin A25, 5-04-09 on 1d swan to Guildford. 30 

150 WA PPC Albany scene by Batelier Bros: Ravensthorpe 3b 20-11-07 on 1d swan to Sydney. 20 

151 WA PPC "Falk". Perth Krag Canc: 17-MAY-1910. 2nd earliest strike recorded? 1day later. 25 

152 WA Beria Savings Bank Sbv 1-1-1911. Scarce 90% strike on 5d bistre swan. 30 

153 WA PPC Broad Arrow D26, 28-10-11. Perfect strike on 1d swan. Humour card. 40 

154 WA Brunswick cds1, 3-07-97. Scarce strike on 1d carmine swan. 10 

155 WA Bunbury DxL2. Index pairs 1, 2, 3, and 4. Seldom offered. 4 horiz: strips. 5 

156 WA Cuddingwarra 3b, August 14, no year slug. 100% strike on 2d swan on piece. 15 

157 WA Cue DxPO on 4d brown Crown/CA wmk. Block of 4. 10 

158 WA Fremantle cds5 type. Index No. 1 to 6 complete on 1d red swans. (6). 25 

159 WA Malcolm A25T, 18-01-10. Full strike on pair 1d red swans, on piece. 5 

160 WA Marble Bar 3b 12-05-03 index A. Multiple strikes on B4 1/- green, wmk: Cr/CA. 14 

161 WA Mount Barker cover to Tas: 2x 1d red swans with 3b cds 24-05-07. 18 

162 WA Mt.Morgan 3b 13-12-06. PPC to East coast of Sumatra via Singapore. Unusual. 15 

163 WA Mt.Morgan 3b 28-03-08. Superb strike on 4d brown Crown/A wmk: 6 

164 WA Mt.Sir Samuel 3b 8-12-04. 90% strike on 2d yellow swan. 5 

165 WA Nannine DxPO 11-07-06. A very scarce strike on pair of 1d red swans. 30 

166 WA Nannine B28 18-09-12. Full strike on pair 1d red swans PERF 11 on piece. 25 

167 WA New Norcia 3b index nil and 1. Good cds on 1d red swans. ( 2 ). 8 

168 WA North Fremantle 3b-a with index No: 1 to 4 on 1d red swans. ( 4 ).  15 

169 WA Nullagine 3b 4-07-06.  Two 100% strikes on pair 1d red swans.  ( 2 ) . 8 

170 WA Telegraph Office Nullagine ORS 3 17-04-00. B5 WcrA wmk: 2d yellow swans. 40 

171 WA Onslow 3b 21-10-05 + A29 type 20-03-1911, both on 2d yellow swans. ( 2 ) . 6 

172 WA Peak Hill 3b-b index Nil on strip4 1d carmine, index1 on 1d Internal Rev:. ( 2 ). 12 

173 WA Quairading D27 1-08-12. Two 100% strikes on B4 1/2d green swans wmk: Cr/A. 15 

174 WA South Greenbushes A25 9-12-11. 100% strike on pair 1d red swans. 25 

175 WA Southern Cross D25-a 6-09-12. 3x 100% strikes on B8 1/2d green swans. 25 

176 WA Walebing 3b 1-11-07. Full strike on 2d yellow swan on piece. 10 

177 WA Williams 3b 10-01-10. Mult: full strikes on B4 1d red swans. Wmk: Crown/A. 15 

178 WA Yundamindera 3b 2-05-05. Multiple strikes on B4 6d violet Cr/CA wmk: swans. 20 

179 WA Small tub used swans 400+. 20 

180 AUSTRALIA 2016 "Love to Celebrate". Set of 10 Mint complete  8 

181 AUSTRALIA FDC Centenary of Powered Flight & Medallion  10 

182 G.B. 1924 British Empire Exhibition Block of 4 Used 10.00 10 

183 AUSTRALIA 2008 High Values FDC  5 

184 AUSTRALIA & US National Philatelic Exhibition Covers, Stamp Week Covers etc 5 

185 UK & ASIAN Postcards - UK PO Myanmar, Paintings from St Ives and the Golden Triangle. All unused. 5 



186 AUSTRALIA BCOF Block of 4 2/- MUH  10 

187 AUSTRALIA BCOF 1/2d to 5/- (2) Used Complete  25 

188 GB Machin Heads - £SD, Decimal, Elip, 1st Class etc - Hundreds used in envelopes  5 

189 AUSTRALIA Hundreds of Used 1936-2009 in envelopes (3 boxes)  10 

190 AUSTRALIA Framed 150th of WA/Parmelia Yacht Race  5 

191 AUSTRALIA Framed 1980 Aircraft 45c  5 

192 AUSTRALIA 1970/99 packs with light duplication. Total 140 inc 1971 Xmas block of 7, 1972 Primary Industries etc 50 

193 AUSTRALIA 1970/80 addressed FDCs in FDC album (c80) 15 

194 AUSTRALIA Pre-1985 decimal blocks/sheets ** in 2 sheet files. FV $112 20 

195 AUSTRALIA 1998 issues **, face value $45.55 20 

196 AUSTRALIA 1970/85 addressed FDCs (99), mostly Excelsior or plain 20 

197 CANADA 1970s addressed FDCs (99) with machine cancels of UNITY, SASKATCHEWAN in small FDC album 10 

198 AUSTRALIA 1996/2002 **/u inc blocks, m/sheets and covers in large Prinz stockbook (100s) 100 

199 AUSTRALIA 2002/11 **/u inc blocks, m/sheets and covers in large stockbook (100s) 80 

200 AUSTRALIA 1913/84 used on leaves inc SPECIMEN Roos (C of A wmk) set of 3 80 

201 BERMUDA 10 Hagners with stamps, 16 empty, mainly 1990s 25 

202 BERMUDA 1865/1988 collection u (odd *) on leaves inc QEII 1954 and 1962 sets to £1. (100s, plus few covers) 60 

203 AUSTRALIA 1986/8, 1999 covers + latter ** fv $22 (70+ covers) 30 

204 AUSTRALIA 1985/96 **/U inc FDCs, ** of fv $50+ in stockbook 50 

205 NEW ZEALAND 1995 Rugby IMPERF $1.80 mini sheet **. Scarce 30 

206 NEW ZEALAND 1947 Govt Life Insurance 'lighthouse' set on FDC (set of 7) 5 

207 NEW ZEALAND KGV surface printed DLR set of 6 ** SG 435/40, cat.£32 + premium for muh 20 

208 NEW ZEALAND on 9 Hagners with good pickings in QV/KGV */u (224) 50 

209 NEW ZEALAND 1958 Health M/sheets fu on long cover to WA. Wellington cds. Cat.£22 plus premium on cover 6 

210 NEW ZEALAND UNIVERSAL MAIL CO P&S postcard rate and $1.50 Haast and Kingston Flyer cards of 5 for 

International Post 

10 

211 NEW ZEALAND 1995 Christmas m/sheet, limited edition (one of 3000) muh 20 

212 GREAT BRITAIN 1876 QV 8d orange plate 1 used postmark E.C 61  c.v £350 SG 156 30 

213 NEWFOUNDLAND 1937 Coronation set SG 254/67  (14) (MH) c.v £65 40 

214 KUWAIT 1953 Coronation (MH) SG 103/106 10 

215 SWEDEN 1936 The 300th Anniversary of the Post Office SG 188/99 + 188a, 189a & 190a (15) used 15 

216 BERMUDA 1910 Caravel 6d & 1/- SG 50/51(MH) 10 

217 LABUAN 1880 QV 2 cent used SG5 20 

218 NEVIS one penny mh 40 

219 FIJI 1872 Surcharged 2c on 1d blue SG 13 used  30 

220 BRITISH GUIANA 1882 8c used SG62 35 

221 CEYLON 1867 2d used SG64 2 copies different shades 20 

222 BELGIUM 1915 Red Cross Charity mh SG157/9 25 

223 NORWAY 1867 -1868 Coat of Arms - Value Before & After "SKILL" SG 22 (fu) 20 

224 NICARAGUA 1980 Year of Liberation 1979 and Nicaragua's Participation in Olympic Games 1980 - The 100th 

Anniversary of the Birth of Albert Einstein, 1879 SG 2253/60 (M & MNG) 

25 

225 TURKEY 1898 Military Stamps - Occupation of Thesalien(no 2 Pia ochre) SG m162/4 & m166 15 

226 KENYA 1977 Minerals 40/- used SG121 10 

227 GIBRALTAR 1953 Queen Elizabeth II 10/- mh SG 157 25 

228 RHODESIA 1910 1/2d green KGV & Queen Mary. Perf 13 1/2 SG182a Used 25 

229 RUSSIA 1922 45r Fifth Anniversary of October Revolution - Air. Ovp with plane MH SG284 10 

230 SEYCHELLES 1878 2c QV. Ovp on Mauritius stamp cancelled "B64" used SG Z37 40 

231 SINGAPORE 1948 $2 KGVI perf 17 1/2 x 18 large gum adherence mint SG29 30 

232 STRAIS 

SETTLEMENTS 

1904/10 KEVII 8c purple on blue (MH) SG131 25 

233 SWEDEN 1858/72 30o lake brown used SG10b 15 

234 TRINIDAD & 

TOBAGO 

1938 KGVI & Memorial Park 4c MUH SG249 15 

235 AUSTRALIA 1915 6d chestnut Roo perf small OS parcel cancel SGO76 15 



236 AUSTRALIA 1932 5d KGV O/P OS SGO132 used 20 

237 WESTERN 

AUSTRALIA 

1882 1/- internal revenue fiscally used  15 

238 BAHAMAS 1863 6d violet QV perf 12 1/2 used, very rough perfs SG32 20 

239 BERMUDA 1918 KGV 2/- SG51b used 25 

240 MIDDLE EAST 

FORCES 

1942 1d KGVI ovp M.E.F. SGM6 MLH 20 

241 BRUNEI 1908/22 50c black view of Brunei River on blue green, used SG45A 20 

242 NEW BRUNSWICK 1860/63 2c orange MNG SG10 15 

243 CEYLON 1883/98 2c pale brown QV, marks on gum M SG146 35 

244 CYPRUS 1912/15 30pa KGV SG76a Variety Broken bottom left triangle MH 60 

245 FALKLAND 

ISLANDS 

1912/20 1/2d KGV perf 13 3/4 x 14 SG60c (FU) 20 

246 FRANCE 1929 20f Views - Port du Gard perf 13 fu SG475b 15 

247 GERMANY (EAST) 1951 24pf Visit of Polish President to Berlin (fu) SGE41 10 

248 GERMANY (EAST) 1951 12pf Friendship with China - Mao Tse Tung (fu) SGE43 15 

249 GREAT BRITAIN 1870 1 1/2d lake-red QV plate 3  used SG52 10 

250 ITALY 1945 10l Work, Justice & Family (MUH) SG663 20 

251 ITALY 1945 Express Letter Stamp 25l Winged Foot of Mercury (MUH) SGE682 20 

252 JAPAN 1953 8th National Athletic Meeting joined pair (MH) SG716a 10 

253 KUWAIT India 1939 8a KGVI & Mail Lorry overprinted Kuwait (MUH) SG45 10 

254 KUWAIT 1929/33 5r KGV Ovp Kuwait Service on Indian stamp (MUH) SGO25 15 

255 LEEWARD ISLAND 1890 1/- QV green & carmine (MH) SG7 (MH) 10 

256 NIGERIA 1936 5/- KGV & Oil Palms used 20 

257 POLAND 1933 250th Anniversary of Relief of Vienna (MH) SG295 20 

258 AUSTRALIA 1942/50 2d bright purple KGVI coil pair (M/MUH) SG205b 50 

259 AUSTRALIA 1950/52 3d KGVI coil pair (MH/MUH) 25 

260 CANADA $5 Moose SG1762 MUH 8 

261 BAHRAIN 1953 Coronation SG 90/93 MUH 10 

262 BAHRAIN 1952 QEII SG 80/89 MUH 20 

263 BAHRAIN 1957 QEII SG 102/112 MUH 8 

264 TANGANYIKA Mandated Territory of Tanganyika Sg105 5/- used 20 

265 CANADA 1999 75th Anniversary of Royal Canadian Air Force SG1920/35 MUH 10 

266 MONACO SG141 1933 Prince Residence mh 80 

267 NAURU 1978/9 Definitives (MUH) SG174/90 (17) 8 

268 NAURU 1954 Pictorial Definitives (MUH) SG 48/56 8 

269 NAURU 1968 Republic of Nauru overprints SG80/93 (MUH) 5 

270 ROMANIA 1948 National sports organization (Imperf & perf) SG2014/19 MUH 30 

271 ROMANIA 1952 Cent of 1848 Revolution stamps revalued SG2152/6 MUH 40 

272 GREAT BRITAIN 1925 1 1/2d Brown British Empire Exhibition GU SG433 40 

273 NEW ZEALAND 2003 Lord of the Rings SG2652/57 MUH 8 

274 NEW ZEALAND 2002 Lord of the Rings The Two Towers mini sheets (6) 15 

275 NEW ZEALAND 1913 Auckland Industrial Exhibition. Optd Auckland Exhibition 1913 1d red SG 413 fine used 40 

276 PRINCE EDWARD IS 1862/69 1d SG9 MLH 25 

277 NORTH BORNEO 1939 10c Orangutan (MH) SG309 20 

278 NORWAY 1939 Queen Mauds Children's Fund (4) used SG 267/270 20 

279 HONG KONG 1949 UPU SG173/76 used 12 

280 HONG KONG 1949 UPU SG173/76 MH with corner selvedge (4) 45 

281 BECHUANALAND 

PROTECTORATE 

1935 Silver Jubilee (MH) SG 111/14 (4) 10 

282 CAYMAN IS 1935 Silver Jubilee (MH) SG 108/11 (4) 15 

283 FALKLAND IS 1935 Silver Jubilee (MH) SG 139/42 35 

284 GREAT BRITAIN Prince of Wales Hospital Fund 1897 1/- & 2/6 (faults) 10 



285 ZANZIBAR Silver Wedding SG 333/4 used 30 

286 SIERRA LEONE Silver Wedding £1 SG204 (MH) 15 

287 ST KITTS-NEVIS Silver Wedding SG 80/81 MH 10 

288 VIRGIN ISLANDS Silver Wedding SG 124/25 MNG 15 

289 SOMALILAND Silver Wedding SG 119/20 used 10 

290 SINGAPORE Silver Wedding SG 31/32 used 40 

291 HONG KONG Silver Wedding SG 172  $10 used 70 

292 K.U.T. Silver Wedding SG 158 £1 used 40 

293 LEEWARD ISLAND Silver Wedding SG 117/8 used 10 

294 NORTH BORNEO Silver Wedding SG 351 $10 used 30 

295 ST VINCENT Silver Wedding SG 162/62 used 30 

296 NEW ZEALAND 2002 Lord of the Rings The Two Towers Booklet CTO 15 

297 GIBRALTAR 1953 QEII Sg 145/58 (MH) 100 

298 BAHRAIN 1953 Coronation SG 90/93corner blocks of 4  MUH 40 

299 NEW ZEALAND 1898 1/- SG257 MUH 60 

300 CEYLON 1904 set of 12 SG277/88 (MH) 60 

301 CEYLON 1912 10r purple & black on red Die I SG318 (MH) 50 

302 SWAZILAND 1938 KGVI SG 28/38 (MH) 40 

303 AUSTRALIA Kangaroo 2 1/2d heavy W.A. coastline used 25 

304 AUSTRALIA Kangaroo 2/- Maroon ACSC 40(1)d chopped neck variety used 20 

305 MAURITIUS 1938 KGVI set of 12 SG 252/63a (MH) 60 

306 BECHUANALAND 

PROTECTORATE 

1935 Silver Jubilee SG 111/14 (MLH) 15 

307 BASUTOLAND 1938 KGVI set of 11 SG 18/28 (MH) 40 

308 SWAZILAND 1956 QEII set of 12 SG 53/64 (MH) 40 

309 GREAT BRITAIN Stock card of Telegraph stamps (some faults) (9) different plate numbers 120 

310 FALKLAND IS 1952 KGVI SG 172/85 (MH) 90 

311 FALKLAND IS 1960 QEII SG 193/207 (MH) 90 

312 MAURITIUS 1938/49 4c green mint corner block of four, the second stamp with the open 'c' in '4c' 90 

313 FEDERATED 

MALAY STATES 

1900 5c overprinted Federated Malay States (MH) SG4 60 

314 GAMBIA 1953 QEII SG 171/85 set of 15 (MH) 60 

315 GOLD COAST 1952 QEII SG 153/64 (MH) 40 

316 MONTSERRAT 1951 KGVI SG 123/35 (MH) 40 

317 GAMBIA 1938 KGVI SG 150/61 (MUH) 90 

318 GRENADA 1951 SG 172/184 (MH) 25 

319 NYASALAND 1938 KGVI SG 130/42 (MH) SG143 used 130 

320 GRENADA 1937/38 KGVI SG 152/63e (MH) 45 

321 GREAT BRITAIN 1983 QV 2/6 SG 178 & 5/- SG 180 x 2 used 80 

322 GREAT BRITAIN 1902 KEVII 2/6 SG 260 & 5/- SG 263 x 3, 1 with perfin used 80 

323 CYPRUS Silver Wedding SG 166/7 (MH)  35 

324 GOLD COAST Silver Wedding SG 147/8 (MH) 20 

325 AUSTRALIA 1937 KGVI SG185 block of 9 (MH) with SG185b Medal Flaw (MUH) middle stamp 80 

326 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith 6d block of 8 with Re-entry "FO & LD" variety SG123 & SG123a (MUH) 80 

327 AUSTRALIA 1932 SG146 pair with T perfin and "Break in Upper Frame Above 'AL'" variety. 60 

328 AUSTRALIA 1954 H.M. Queen Elizabeth II and H.R.H. THE DUKE of EDINBURGH Postcard Maxi-Card type 20 

329 AUSTRALIA Kookaburra postcard Maxi-card type 20 

330 AUSTRALIA 1953 Her Majesty QEII postcard Maxi-Card type 20 

331 AUSTRALIA One Pound Jimmy postcard Maxi-Card type 20 

332 AUSTRALIA Postcard "A Summer Day on the Swan River" the Western Mail Postcard 20 

333 AUSTRALIA Postcard "Peppermint Grove, Cottesloe, Swan River, WA. (No 4) used  10 

334 AUSTRALIA Letter Card (L61) KGV 1 1/2d mint 50 



335 NEWSPAPER 

WRAPPER 

KGV 1d green used May's Hill NSW 5FE31 Postmark 15 

336 NEWSPAPER 

WRAPPER 

KGV 1d red 1914/21 W4 mint faults 30 

337 GREAT BRITAIN London Stamp Exhibition 1937 cover with 2 cinderellas (London Stamp Exhibition & 1937 All Empire 

Mails By Air) 

20 

338 GREAT BRITAIN British European Airways Helicopter Mail Service 1948 cover 15 

339 IRELAND Europa-Irish Post Office Buildings 2 sheets of 10 (SG776/777) 10 

340 IRELAND Europa-Discovery of the Americas 2 sheets of 10 (SG844/845) 10 

341 IRELAND Europa-Contemporary Art 2 sheets of 10 (SG876/877) 10 

342 IRELAND Europa-Fionnachtana Discoveries 2 sheets of 10 (SG925/926) 10 

343 AUSTRALIA Perth Stamp & Coin Show 2019 set of 4 M/S postmarked and numbered 4 days of the show. Limited to 

80 full sets (only 80 PM sat) 

100 

344 CHRISTMAS IS 1958 First issue MUH set & FDC 75 

345 AUSTRALIA Congratulatory Telegram postmarked Ashfield NSW 6OC34 40 

346 AUSTRALIA 1990 150th Anniversary of the First Postage Stamp FDC block of 6 with missing "S" in postmark variety 

with normal FDC 

20 

347 AUSTRALIA 1990 150th Anniversary of the First Postage Stamp FDC M/S with missing "S" in postmark variety with 

normal FDC 

20 

348 AUSTRALIA 1966 4c QEII Top strip of 20 with Plate 20 & Plate 21 both including "Broken earring" varieties. 30 

349 AUSTRALIA Swan River Stamp Show 2007 sheet of 20 Personalised stamps 30 

350 AUSTRALIA Swan River Stamp Show 2008 sheet of 20 Personalised stamps 30 

351 AUSTRALIA Swan River Stamp Show 2009 sheet of 20 Personalised stamps 30 

352 AUSTRALIA Swan River Stamp Show 2010 sheet of 20 Personalised stamps 30 

353 AUSTRALIA Swan River Stamp Show 2011 sheet of 20 Personalised stamps 30 

354 AUSTRALIA Swan River Stamp Show 2012 sheet of 20 Personalised stamps 30 

355 AUSTRALIA Swan River Stamp Show 2015 sheet of 20 Personalised stamps 30 

356 POSTCARDS Paintings (4) 2 used 2 not condition issues 10 

357 POSTCARDS Fine Art Postcards by "Shurey's Publications 10 

358 CINDERELLAS Long Island Stamp Show 1934 (4) 30 

359 AUSTRIA 2004 Swarovski Kristallwelten (Crystal Worlds M/S) 15 

360 AUSTRIA 2008 Euro Football Champ Crystal embedded stamp 15 

361 DENMARK 1929 Cancer Research Fund (3)SG 252/54 used  35 

362 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 38(2) j 2/- Maroon flaw on S of Aust 30 

363 AUSTRALIA KGV 1d violet ACSC 76(3)m dot before right 1 used 10 

364 AUSTRALIA KGV 1d Violet ACSC 76(4)u roos tongue out 10 

365 AUSTRALIA KGV 1d violet 76(4)a NY joined used 10 

366 AUSTRALIA KGV 1/4 smw perf OS perf 13 1/2 * 12 1/2 used 30 

367 AUSTRALIA KGV 1d violet 76(4)ia ferns used 10 

368 AUSTRALIA Stock card of 2/- Roos ACSC 41 blk of 4, strip of 4, pair and single mint hinged 75 

369 AUSTRALIA 6d Engraved Kookaburra mh 45 

370 AUSTRALIA 6d Engraved Kookaburra used 35 

371 AUSTRALIA Kangaroo 1d red ACSC 2(B)d Rostage used 10 

372 AUSTRALIA Kangaroo 1d red ACSC 2(c)m white flaw below Victoria 5 

373 AUSTRALIA kangaroo 2 1/2d perf small OS used ACSC 11b 15 

374 AUSTRALIA Kangaroo 3d ACSC 13(2)k white scratch through stamp across northern part of map 30 

375 AUSTRALIA Kangaroo 4d ACSC 15 MH  40 

376 AUSTRALIA Kangaroo 4d ACSC 15 MH  50 

377 AUSTRALIA Kangaroo 6d brown ACSC 22 Small Multi wmk MH 15 

378 AUSTRALIA Kangaroos 9d Shades ACSC 29 MH 60 

379 AUSTRALIA Kangaroo 2/-  ACSC 38ba perf small OS (VFU) 35 

380 AUSTRALIA Kangaroo 2/-  ACSC 38ba perf small OS (used) 15 

381 AUSTRALIA Kangaroo 2/- 3rd watermark ACSC 38 ink off WA coast 20 

382 AUSTRALIA Kangaroo 5/- Small Multi Wmk Notch in Snout used 80 



383 AUSTRALIA Kangaroo 5/- C of A used 10 

384 AUSTRALIA Kangaroo 5/- C of A used 10 

385 AUSTRALIA Kangaroo 5/- C of A (VFU) 15 

386 AUSTRALIA KGV 1d red ACSC 71(1)e saddle on emu used 15 

387 AUSTRALIA KGV 1d violet ACSC 76(4) o NY joined used 10 

388 AUSTRALIA KGV 4d orange ACSC 110c Watermark inverted (2) 20 

389 AUSTRALIA KGV 5d ACSC 123v white flaw behind Roo's neck used 15 

390 AUSTRALIA KGV 1/4 smw perf OS perf 13 1/2 * 12 1/2 used 25 

391 AUSTRALIA 6d Airmail Service ACSC144 joined pair MH/MUH 30 

392 AUSTRALIA 1/- Lyre bird overprinted OS used 10 

393 CANAL ZONE Stock card including Panama stamps o/p Canal Zone used 20 

394 HONG KONG Stock card of Hong Kong stamps o/p CHINA (18) including SG16 $5 used 50 

395 GREAT BRITAIN Prince of Wales Hospital Fund for London 1897 1/- & 2/6 including original envelope 1897 20 

396 GREAT BRITAIN 2 penny blue Plate 12 SG45 30 

397 GREAT BRITAIN Penny Reds Imperf (38) used including 3 maltese cross cancels 60 

398 MADAGASCAR Cover from Madagascar to W.A. 28.2.1950 20 

399 UNITED STATES NAVY DAY 27 October 1945 cover U.S.S. PELIAS 20 

400 BARBADOS Hagner of various issues 10 

401 UNITED STATES 5 imperf Miniature sheets MS749, MS734, MS750, MS777 & MS793 30 

402 CLEARANCE BOX Downsizing !!!!  5 

403 LITERATURE RL Encyclopaedia Empire in Asia (Biilig) 10 

404 UNSOLD LOTS (covers) previous reserves $100+  40 

405 UNSOLD LOTS (stamps) previous reserves $100+ 40 

406 BOX WA postmarks 400+ 60 

407 CIRCUIT SHEETS (Br. Commonwealth) priced $100+ 20 

408 CIRCUIT SHEETS (World) priced $100+  20 

409 CIRCUIT SHEETS (Australia) priced $100+ 20 

410 WA POSTMARK Leonora ORS 3 on 2d postage due  20 

411 WA POSTMARK Israelite Bay 1909 on 5d 10 

412 PNG 1952 set MUH/MLH (15) (no a#) 50 

413 NATAL 1887 SG 107s M Cat $160 40 

414 NATAL 1882 SG 100s-103s Cat $400   80 

415 TRANSVAAL 1902 SG 250s Cat $30 5 

416 RHODESIA 1898 SG 81s, 86s, 88s, 89s Cat $500 100 

417 BOLIVIA; 

COLOMBIA;IRAN 

Presentation Folders (3) priced to sell $18 CLEARANCE SALE 5 

418 CHILE: URUGUAY Presentation Folders priced $17 CLEARANCE SALE 5 

419 LIBERIA; TUNISIA; 

TANZANIA 

Presentation Books priced $20 CLEARANCE SALE 5 

420 SWEDEN; POLAND; 

ROUMANIA 

Presentation Folders  priced $22 CLEARANCE SALE 5 

421 PHILIPPINES; 

NEPAL; 

SINGAPOORE 

 Presentation Folders priced $30 CLEARANCE SALE 5 

422 NIGERIA 1986 Presentation Folder M priced $25 CLEARANCE SALE 5 

423 ETHIOPIA 1986 Presentation books (2) priced $40  CLEARANCE SALE 5 

424 BANGLADESH 1985 Presentation Folders (4) priced $48 CLEARANCE SALE 5 

425 THAILAND 1987 stamps in Presentation Folder priced $25 CLEARANCE SALE 5 

426 USA 1984 Presentation Folder priced $15 CLEARANCE SALE 5 

427 PAKISTAN Presentation folders (3) priced $40 CLEARANCE SALE 5 

428 ETHIOPIA 1985 Presentation album priced $35 CLEARANCE SALE 5 

429 EGYPT 1984 Presentation  Stockbook priced $40 CLEARANCE SALE 5 

430 FRANCE Folder # 6 priced $15 CLEARANCE SALE 5 

431 MALAYSIA 1984 folder priced $25  CLEARANCE SALE 5 



432 VARIOUS Carton of All Sorts 10 

433 BR 

COMMONWEALTH 

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50 

434 REST OF THE 

WORLD 

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50 

435 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

436 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 

437 ACCESSORY Hagner Binder with 30 x 5,6 & 7 strip singled sided 'Hagners' 15 

438 ACCESSORIES Carton with 8+ Chinese Stock Books in ok condition (no stamps) 15 

439 AUSTRALIA 60c Uncancelled on paper x 100 15 

440 UNITED NATIONS First Day Cover Collection (62 covers) 10 

441 1977 SILVER 

JUBILEE 

Br Commonwealth - 50 First Day Covers 10 

442 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

443 PAPUA NEW 

GUINEA 

MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 

444 CHRISTMAS 

ISLAND 

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

445 COCOS (KEELING) 

IS 

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

446 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

447 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx. £33 15 

448 SAMOA 20 different sets MUH 10 

449 FIJI 20 different sets MUH 10 

450 GREAT BRITAIN Prestige Booklet : 1984 £4 Christian Heritage (SG DX5) 10 

451 GREAT BRITAIN Prestige Booklet : 1986 £5 British Rail (SG DX7) 10 

452 GREAT BRITAIN Prestige Booklet : 1987 £5 P & O (SG DX8) 10 

453 GREAT BRITAIN Prestige Booklet : 1988 £5 Financial Times (SG DX9) 10 

454 GREAT BRITAIN Prestige Booklet : 1989 £5 Scots Connection (SG DX10) 10 

455 GREAT BRITAIN 2003 Occasions Greetings Stamps block of 6 MUH 8 

456 ASCENSION 1963 Birds Definitives - top 3 values MUH SG 81/83 Cat £35 20 

457 BAHRAIN 1948 Silver Wedding Mint SG 61/2 Cat £33 5 

458 LUNDY 1 January 1954 Airmail Jubilee FDC Braunton to Lundy & return with set of 6 5 

459 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 5 

460 AUSTRALIA KGV 1d Red Single Wmk Used - 4 ACSC listed varieties ex Plates 3 & 4 15 

461 AUSTRALIA KGV 1½d Red Single Wmk Used - 3 ACSC listed varieties & 3 non listed ex Electro 18 15 

462 AUSTRALIA KGV 1½d Red Single Wmk Used - 5 ACSC listed varieties & 1 non listed ex Electros 21 & 22 20 

463 AUSTRALIA KGV 1½d Brown Single Wmk Used - 5 ACSC listed varieties Electros 7 to 11 20 

464 AUSTRALIA KGV 1d Green C of A Wmk Used - 5 ACSC listed varieties & 1 non listed ex Plate 4 10 

465 GREAT BRITAIN PHQ Cards including some better (30+ sets) 10 

466 AUSTRALIA 2002 Bush Tucker Gutter Strip - strip of 5 x 49c stamps each side 5 

467 AUSTRALIA 2002 Racehorses Gutter Strip - strip of 5 x 45c stamps each side 5 

468 AUSTRALIA 2011 Farming Gutter Strip - strip of 5 x 60c stamps each side 6 

469 AUSTRALIA 2012 Australian Zoos Gutter Strips x 4  - 4 strips with 5 x 60c stamps each side 25 

470 AUSTRALIA 2013 Top Dogs Gutter Strip - strip of 5 x 60c stamps each side 6 

471 CHRISTMAS 

ISLAND 

1958 QE II First Definitives set of 10 Mint SG 1/10 10 

472 CHRISTMAS 

ISLAND 

1968 Fish Definitive initial set of 10 Mint SG 22/31 5 

473 CHRISTMAS 

ISLAND 

1972 Ships Definitives complete MUH (16) SG 37/52 5 

474 NORFOLK ISLAND 1973 Historic Buildings Definitives complete MUH (16) SG 133/48 5 

475 NORFOLK ISLAND 1974 Centenary of UPU Mini Sheet MUH. SG MS 162 20 

476 NORFOLK ISLAND 1976 - 77 Butterflies & Moths complete MUH (17) 5 

477 NORFOLK ISLAND 1980 Aircraft Definitives complete MUH (16) SG 236/51 - Face Value $11.35 8 

478 NORFOLK ISLAND 1984 Native Flowers Definitives complete set of 16 MUH. Face Value $11.40 8 



479 FIJI 1971 Birds & Flowers Definitives complete set MUH (16) SG  435/520 15 

480 PAPUA NEW 

GUINEA 

1973 Panorama Definitive Set complete MUH (19) SG 241/59 5 

481 PAPUA NEW 

GUINEA 

1977 Head Dress Definitive set of 12 MUH 5 

482 AUSTRALIA FDC x 96 15 

483 NWPI GV 5d x3  type a, b, c,  Mint/Used 50 

484 NWPI Roo 6d x3 type a, b, c,  Mint 200 

485 NWPI Roo 1/- x 3 type a, b, c,   2 mint, 1 used. Used example has flaw on overprint  1st wmk 350 

486 NEW GUINEA  1 ½d Airmail pair MUH 10 

487 NEW GUINEA 6d Airmail FU 20 

488 COOK ISLANDS 1932 set no wmk SG 99/105  MLH 30 

489 AUSTRALIA Roo 5/- 3rd wmk ‘variety cut tail’ some raggy  perfs, parcel cancel 150 

490 NEW ZEALAND QV imperf 2d blue on blue paper SG 5 no wmk, 3 good margins cancel off face 300 

491 AUSTRALIA Roo £2 C of A slightly low Used 800 

492 AUSTRALIA Cover to USA 3d roo adhesive cancelled Perth from Brown & Dureau Perth 60 

493 WA Postmark on GV 2d red Barabup 13 JL 1923 20 

494 NEW ZEALAND 1974 Comm.  Games Opening Day 24 Jan. 5 

495 NEW ZEALAND 1936 2 ½d Pictorial second printing with shades and varieties. 15 

496 AUSTRALIA ROO 5/- SHORT Spencer Gulf C of A retail $125  good used 70 

497 ST. VINCENT 1975 fish set MUH 9 

498 AUSTRALIA 1932 cover ‘Official Opening back to Grafton. 6 

499 AUSTRALIA GV 1d red ‘substitute cliché’ raggy perfs at bottom FU 15 

500 AITUTAKI 1974 Shell set 6 

501 WA 1/- grey brown 3 good margins other close 15 bar 2 150 

502 AUSTRALIA Roo 6d 3rd wmk perf OS used 7 

503 AUSTRALIA Roo 5/- 3rd wmk ‘white collar variety parcel cancel 50 

504 NEW GUINEA Birds of Paradise set to 5/- opted Airmail  MLH 50 

505 AUSTRALIA Roo 5/- variety broken coast Sydney elongated Gulf slightly high FU 90 

506 NEW ZEALAND 1926 Dunedin Exhibition set  MLH 40 

507 NEW ZEALAND Edward VII set MLH 50 

508 WA 5/- per OS V over Crown DieII  MLH 90 

509 AUSTRALIA GVI’ white wattles’  FU 40 

510 WA Swan 3d x2 blocks 4 opted half-penny in green SG110, SG110a  Mint 18 

511 NEW ZEALAND Admiral 2/-, 3/- Cowan paper MLH 100 

512 AUSTRALIA Kingsford Smith 6d airmail x 2 on part cover. Australia-England Special Airmail 8 

513 GB Registered FDC internal posting with Centenary 1st stamp issue set dated 6 May 1940 5 

514 AUSTRALIA Arms set FU 20 

515 AUSTRALIA GVI ‘white wattles’  MUH 150 

516 AUSTRALIA Robes set thick paper FU 30 

517 AUSTRALIA Small stock book low value imprint pairs perf WA MUH  (15  pairs) 50 

518 AUSTRALIA 2/3 Comm. Games marginal  block 4 MUH 7 

519 NEW ZEALAND Small stock book decimal pairs, singles and odd sets MUH 15 

520 NEW ZEALAND 1899 Postage Due set (11)  Used 325 

521 FRANCE American Circuit book with many stamp both Mint and Used 35 

522 NEW ZEALAND Covers from 1946 to 2006 (37)  5 

523 NEW ZEALAND 1930’s Queenstown Tourist Cinderellas sheet MUH (10).  10 

524 WORLD ALBUM A to C countries in stockbook  5 

525 WORLD ALBUM G to M countries in stockbook  5 

526 WORLD ALBUM S to Z countries in stockbook  5 

527 GREAT BRITAIN Used in stock book... includes 1993 Britannia block of 4, cat 40 pounds. 5 

528 GREAT BRITAIN MUH includes traffic light gutter pairs 5 



529 AUSTRALIA Seven Seas album with stamps from 1950 to 1990 15 

530 HAGNERS SHEETS Double sided 8’s x 6,7’s x5 , 5’s x 9 … good cond. (20)  15 

531 BRIT. 

COMM,WORLD 

Mint and used in 3 stock books... good variety  15 

532 SOUTH AFRICA 1941 to 1950 … includes varieties  15 

533 WORLD ALBUM Old world Globe Album with 100’s stamps  10 

534 EUROPE AND 

JAPAN 

Mixture in 2 stock books. 5 

535 GB PUC Great Britain 1929 1 pound used with faults... high catalogue!  50 

536 GIBRALTAR 1943 10 shilling … SG 130a … mint with faults... high catalogue.  5 

537 BRITISH COMM Mixture on homemade pages 100’s.  10 

538 AUSTRALIA Perth Cupex 1987 cover collection (29)  10 

539 BRITISH COMM Omnibus plus other sets mint  25 

540 GB YEAR BOOKS 1986,1988 and 1990 … 3 books with stamps MUH  15 

541 SOUTH AFRICA 1982 Architecture CTO … includes blocks of 4  5 

542 AFRICA COVERS 39 covers and cards  10 

543 AFRICA AND 

STATES 

MUH and CTO in quantity … many in blocks  5 

544 OLD WORLD 

ALBUM 

The Victoria Philatelic Album … few stamps … appears unused!  25 

545 SPRING BACK 

ALBUM 

Errimar album with sheets … unused  10 

546 EGYPT Collection mint and used in album  15 

547 RUSSIA Mint and used in album … includes a few mini sheets!  10 

548 BRIT. 

COMM,WORLD 

Remainders in Simplex album  15 

549 GB WINDSOR 

ALBUM 

1970 to 81 … 60 MUH sets … beautiful album … red in colour  30 

550 GB WINDSOR 

ALBUM 

1982 to 88 … 40 MUH sets …  beautiful album … red in colour  20 

551 WORLD MIXTURE Includes high values in stock book  20 

552 KUT,NZ,INDIA Remainders on sheets  5 

553 BRITISH COMM Mint and used in album  5 

554 BRITISH COMM Bits and Pieces  5 

555 WA POSTMARKS Mixture on sheet  5 

556 YUGOSLAVIA On double sided hagner and loose in bag  5 

557 USA On hagner... postage dues  5 

558 BADEN,RHEINLAND Includes Poland general government issues on 2 sheets 5 

559 GREAT BRITAIN 1975/76 Clipper race with certificate... signed by skipper and crew!  10 

560 NETHERLANDS Includes colonies on 2 sheets  5 

561 WORLD CUT OUTS Good variety on 3 hagners  10 

562 WORLD MIXTURE Covers, Cards …. Bits and Pieces  5 

563 SYDNEY RAILWAY Eastern suburbs railway covers and tickets  5 

564 UNITED NATIONS MUH on double sided hagner ( 110 stamps)  5 

565 AUSTRALIA PNC’S 1994 Year of the Family , 1998 Navigators (2)  15 

566 AUSTRALIA 7 covers 1930’s … in mixed condition  10 

567 COMM. 

COLLECTION 

The Commonwealth Collection … nearly complete!  10 

568 MATCHBOX 

LABELS 

Redheads … Space Series (33).  5 

569 MATCHBOX 

LABELS 

Redheads … Costumes Series (33)  5 

570 NETHERLANDS 

INDIES 

Accumulation in stockbook  10 

571 OLD WORLD 

ALBUM 

Lincoln stamp album … includes 100’s of stamps  30 

572 NORFOLK ISLAND Hagner - 1966-70 MLH selection Ships(20)Nice lot 5 



573 AUSTRALIA Postage dues, 1946, 1953, 1958 complete sets to 5/- (23 stamps) note; extensive green shading in 1/-. 

VFU selection 

50 

574 GREAT BRITAIN 1841-SG8m 1d Red Brown-4 margins (one close at bottom right) Obliterated with Maltese Cross in 

Black No. 5 in centre. Nice FU. Cat.180 pound. 

40 

575 GREAT BRITAIN Card - SG8m VFU 1d Red; Black Maltese Cross cancel No.6. 4 margins, nick in margin bottom left not 

impinging on design... Cat 160 Pounds. A beautiful copy of this hard to obtain obliteration. 

40 

576 GREAT BRITAIN Card - SG8m VFU 1d Red; Black Maltese Cross cancel No.7. 4 margins slightly trimmed bottom left. 

Cat 160 Pounds 

40 

577 GREAT BRITAIN Card - SG8m VFU 1d Red; Black Maltese Cross cancel No.8.closely trimmed not impinging on design. 

Cat 160 Pounds. 

40 

578 GREAT BRITAIN Card - SG8m VFU 1d Red; Black Maltese Cross cancel No.12. 4 margins closely trimmed. Cat 350 

Pounds. A beautiful copy of this hard to obtain obliteration. 

60 

579 NEW ZEALAND Documents-1929- Certificate of Incorporation. Cancelled Assistant Registrar of Companies, Auckland 

NZ. Also 1882 6 Pound orange tied with neat Stamp Duties Dept., Auckland 

10 

580 JERSEY 1922 - 1/- carmine over printed Jure Justice. A lovely sheet at realistic reserve 20 

581 PITCAIRN ISLAND  Hagner of sets MUH - includes SG216/225 plus 1980 mini sheet. Nice assembly 5 

582 NORFOLK ISLAND Hangers (3 off) Thematic Butterfly's blocks 4 and singles CTO; imprints and plate No's; Great selection - 

clean and fresh. Value here 

10 

583 CAIRO/NEW 

ZEALAND 

Cover Entire - 1941 - Sent from Cairo to the Chief Customs Officer, Wellington, NZ. A cachet with 

British Consulate General, Cairo and a lovely clear example of Octagonal cachet "Not Opened By 

Censor in NZ. This is a lovely VFU piece used during the second world war. 

15 

584 PORTUGAL/GREAT 

BRITAIN 

1904 - Carlos 25r p.stat.Envelope Commercial used British Consulate Oporto( fine cachet)-UK + 20r 

pair(SG347) 

10 

585 AUSTRALIA/CAPE 

TOWN 

1899-Document-Bank Note Bank of New South Wales to Cape town. Embossed 6/- Stamp Duty Victoria 

& Barefoot 134 3/- Cape of Good Hope revenue on reverse all tied with clear light cancels. Lovely piece 

of history 

10 

586 NEPAL Revenues- Ornamental document showing postage stamps used as fiscals due to the scarcity of revenues; 

used with revenues 

18 

587 JAMAICA 1945 - Card New Constitution set VFU - SG134/40 - nice set 5 

588 LEBANON/SPAIN 1946 - Cover Entire - Consulate General Beirut to the Governor of Trinidad & Tobago. Great Cachet's 

and lovely stamps. 

15 

589 AITUTAKI 1903 - New Zealand stamps surcharged in carmine or blue MLH. 1/2d, 1d, 2 1/2d, 3d, 6d (missing 1/-). 

1912 similar - 1/2d - 1/-, 1916 similar 6d - 1/-. Hard to assemble in this condition. Nice set even though 

missing the 1903 1/-.  cat. over $350 plus 

20 

590 GILBERT & ELLICE 

ISLANDS 

1939 - Card KGVI and Motives set MUH SG43/54 - Cat over 60 pound 18 

591 SARAWAK 1955/57 - Card QEII & Local Motifs set CTO NG SG188, SG190/91, SG193/202. Only missing a couple 

of low values. Clean and fresh cat. Over 30 pounds 

10 

592 CEYLON Card - SG269/6c carmine MUH, Part set VFU 1938/49 - SG386, SG387, SG387f, SG388, SG389, 

SG390, SG391, SG393b(wmk upright), SG392a(wmk upright), SG396, SG396b. Nice clean & bright 

5 

593 AUSTRALIA Australia-1937- 150th Anniversary of the Foundation of NSW-ACSC 175e Man with tail & 175ea 

retouched man with tail. Opportunity to buy both particularly the retouch which is difficult to obtain. Cat 

value for both over $300 

40 

594 BRITISH SOLOMON 

ISLANDS 

1913/1921 - SG21/47 values mixed watermarks to 1/- (20) MUH/MLH some stamps toned on reverse. 

Still nice assembly. Cat over $100 

10 

595 SOUTH AUSTRALIA 1906–12 3d Sage Green section shades including 298d Yellow olive trimmed bottom perfs 10 

596 AUSTRALIA Australia - 1956 1/- Olympic Games variation 334d Short L of Australia 5 

597 AUSTRALIA KGV-ACSC85a Inverted watermark MVLH- Lovely appearance  25 

598 AUSTRALIA Kangaroo - 1d red ACSC 3(E)d & db FU Extra island of Tasmania & substitution. Cat $550. Bargain for 

both at reserve 

40 

599 WESTERN 

AUSTRALIA 

SG112w 1d carmine inverted watermark cat 140 pound MFU 20 

600 AUSTRALIA 1965 - Anzac MUH blocks of 4 complete set. PO Fresh 5 

601 AUSTRALIA Australia-1953- Corner blocks of nine green and red food produce MUH. Butter has variations ACSC 

290 1/4 and 2/3 

20 

602 AUSTRALIA Australia - 1935 20th Anniversary of Anzac Landing-Collection plate numbers 1 & 2 in corner singles 

showing all 4 plate positions (8) MNG. Nice collection (cat. $300 plus as blocks) 

15 

603 AUSTRALIA KGV-ACSC76 Pale Violet MUH with variety missing perf left side-Well centred Cat.  8 

604 AUSTRALIA KGV -ACSC83 & 84- 1 1/2d black Brown Single and Multiple Wmk MUH 8 

605 AUSTRALIA Card VFU 1966 4c booklet panes complete (3) - 3 different slogans -15 stamps. Cat over $40 ea *3 8 

606 ANGUILLA 1967-68 SG 17/31 (15) set MUH. A fine fresh set with excellent centring. Cat $30 5 

607 AUSTRALIA 1964 - 50th anniversary of 1st Air Mail MUH blocks of 4 with corner selvedge. PO Fresh 5 

608 ANGUILLA 1981 - 175th Anniversary of the Death of Lord Nelson. MUH -  $5 Mini Sheet & 22c,35c,50c,$3  All 

Bright and fresh(5) 

5 



609 SOUTH WEST 

AFRICA 

Card - 1937 SG97/104 set VFU in pairs Cat. 28 pound in singles 5 

610 STRAITS 

SETTLEMENTS 

1868 ==> Ensemble on card FU. Includes $5 1912 KGV green paper (cat 150). Nice at reserve 20 

611 GILBERT & ELLICE 

ISLANDS 

1937 - Card Coronation KGVI & QE on piece with 3 lovely Gilbert & Ellice Islands Colony strikes for 

1st day of issue. SG40/42 

5 

612 GREAT BRITAIN Postcards-Early 1900's KE7 Squared circle postmarks on 3 off coloured used; One for the CAT lovers. 5 

613 GREAT BRITAIN Postcards-Early 1900's KE7 Squared circle postmarks on 6 off coloured used; make interesting reading. 8 

614 AUSTRALIA Australia - 1930 Sturt 3d blue MUH block of 4 with lower Selvidge 8 

615 AUSTRALIA Card - ACSC130b MVLH Turquoise Blue 1/4d KGV. Perf 13.5 x 12.5 Cat $325. Centred left no 

impingement on design. A clean bright copy no toning 

50 

616 AUSTRALIA KGV-ACSC 93 1 1/2d red brown MUH part imprint. 5 
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Name ……………………………………………………. 

Address ………………………………………………………………………………………………….. 

 

Telephone Number …………………….. 

 

Card type (Circle One)   Visa             MasterCard             

 

Card Number  …………………………………………………………… 

 

Expiry Date …/…..         Name on Card ……………………………………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

END OF SALE THANKS FOR YOUR ATTENDANCE 

REMINDER: 

 

OUR NEXT AUCTION IS AT: 

PHILATELIC HOUSE, WELLINGTON FAIR UNIT 18/19 40 LORD 

STREET, PERTH 

ON  

Sunday 8th December  

OPEN DAY AUCTION 

 
Dealers tables from 9am to 1pm 


